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2. FuBball

Zwei Fuliballspieler treten gleichzeitig auf den Ball, der eine mit 250 N, der
andere mit 150 N. Zwischen der Tretrichtung des ersten und des zweiten | &
Spielers ist ein Winkel von 140°. Bestimmen Sie zeichnerisch, welche Kraft ;
insgesamt auf den Ball wirkt, und in welche Richtung er beschleunigt wird.

3. Zwei Hunde

Ein Mann fiihrt seine beiden Hunde Lassie und Pluto spazieren. Beide ziehen wild an ihren Leinen (siehe
Bild unten). Lassie zieht dabei mit einer Kraft von 30 N und Pluto mit 40 N. Bestimmen Sie zeichnerisch
die GroBe (in N) und Richtung der Kraft, die insgesamt auf den Mann wirkt.
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Wie Aufgabe 3, aber nun zieht noch der dritte Hund Waldi mit 15 N, in einem Winkel 160° zur Leine von
Lassie.
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